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МІЖНАРОДНИЙ СЕРТИФІКАТ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
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ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ СФЕРИ 

 

Міжнародний сертифікат – документ, що засвідчує знання 

іноземної мови і визнається навчальними закладами, роботодавцями та 

іншими організаціями в різних країнах світу. Він видається з дозволу 

однієї із всесвітньо відомих організацій. Цей сертифікат дає право на 

вступ до навчальних закладів, можливість отримання громадянства і т.ін. 

Для чого випускникам економічних ЗВО потрібен міжнародний 

сертифікат? Як правило, це отримання роботи, подальша освіта за 

кордоном, еміграція та отримання громадянства, власні амбіції чи 

бажання підтвердити незалежною комісією рівень володіння іноземною 

мовою. 

Для отримання престижної посади у великій європейській 

компанії знадобляться «вагомі» сертифікати, що підтверджують 

володіння англійською мовою на високому рівні – такі як CAE, BEC, 

LCCI QI, а для роботи менеджером середньої ланки, адміністратором 

або технічним працівником цілком достатня наявність сертифіката 

FCE. Сертифікований бухгалтер повинен мати кваліфікацію ICFE. 

Ми більш детально зупинимося на декількох спеціальних 

іспитах з ділової англійської, які можуть бути цікаві студентам ЗВО 

фінансово-економічного напряму. Ці іспити безпосередньо оцінюють 

знання ділових аспектів і дають кандидатам серйозну перевагу під час 

прийому на роботу у великі іноземні компанії. Зокрема, ми поговоримо 

про ВЕС (Business English Certificate) від екзаменаційного центру 

Cambridge ESOL (English for Speakers of Other Languages) 

Кембриджського Університету та EFB (English for Business) від 

Лондонської Торгово-Промислової палати LCCI IQ (London Chamber of 

Commerce and Industry International Qualifications). 

Іспити BEC створені для тих, хто працює або збирається 

працювати в сфері міжнародного бізнесу, на них оцінюється вміння 

кандидата застосовувати англійську мову в контексті міжнародного 

бізнесу, а також спілкуватися англійською мовою з клієнтами та 

колегами. BEC тестує практичні навички володіння мовою в реальних 

робочих ситуаціях, але при цьому не вимагає спеціальних знань в бізнесі. 
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Сертифікат BEC – це реальна перевага, особливо якщо мова йде 

про роботу в іноземних компаніях, де часто необхідно документально 

підтвердити рівень володіння англійською мовою. Іспит спеціально 

розроблений для незалежних кандидатів, що бажають збільшити свої 

шанси на ринку праці, зробити резюме більш вагомим, а також 

підтвердити знання іноземної мови. 

LCCI (Лондонська торгово-промислова палата) – провідний 

глобальний постачальник спеціалістів професійно-технічних і 

пов'язаних з бізнесом кваліфікацій. Ця установа має п’ять тисяч 

центрів. Тісні зв'язки LCCI з британськими діловими колами і 

міжнародним бізнесом, до якого приєднується більш ніж сторічний 

досвід у розвитку інноваційних технологій, дозволяє LCCI 

затверджувати та переглядати вимоги до комерційних напрямів, що 

відповідають потребам сучасного ділового середовища. 

Сертифікати LCCI, як і Кембриджські сертифікати, визнаються 

професійними організаціями і роботодавцями більш ніж в 125 країнах 

світу. 

Іспити LCCI призначені для тих, хто хоче підтвердити свій 

рівень володіння англійською мовою, отримати всесвітньо визнаний 

сертифікат, влаштуватися на роботу в міжнародні професійні 

організації та престижні корпорації, а також просунутися кар'єрними 

сходами. 

Лондонська торгова палата надає можливість здавати кілька 

видів іспитів з ділової англійської, але ми детально розглянемо лише 

один з них – англійська для бізнесу (English for Business, EFB). EFB на 

основі практично орієнтованих завдань оцінює вміння застосовувати 

знання англійської мови в сфері ділової комунікації. Різні рівні 

складності цього іспиту відповідають рівням єдиного європейського 

стандарту. 

Багато університетів у Великобританії і в усьому світі 

приймають сертифікат EFB як одну з обов'язкових умов для 

працевлаштування. При цьому часто необхідно здавати додатковий 

модуль для перевірки навичок говоріння. 

Підводячи підсумки, ще раз підкреслимо, що наявність 

сертифіката, що підтверджує успішне складання міжнародного іспиту, 

на сучасному етапі є важливим фактором для роботи в іноземній 

компанії або при вступі до навчальних закладів за кордоном, оскільки 

демонструє вашу високу кваліфікацію та вмотивованість. 


